Naslagmateriaal bij 6V-IN-T02

Diffie-Hellman
A=gamodp S=Admodp
B =gbmod p S =Bamod p

RSA-algoritme

1.  Neem twee (grote) priemgetallen p en q

2. Bereken het product n van de twee priemgetallen, datisdusp * q

3. Bereken hetgetalK = (p-1) * (g-1)

4. Kies een getal d zodat de grootste gemene deler van d en K gelijk is aan 1

5. Bereken hetgetal e, zodatd * e = 1 mod K

De publieke sleutel is combinatie (d, n), de privésleutel is (e, n).
Versleutelen: cijffertekstgetal = klaretekstgetald mod n

Ontcijferen: klaretekstgetal = cijfertekstgetale mod n
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N < |lo|lo|lolwlw | lo|lz|—-|-|xx | a|S|z|lola|lg|lx|lv||[D|>|=Z|x|>
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FiD|I>|Z2|X|>IN|<|m|jo|lajlw|w|O|ZT|—-|n|X¥X|ag|=|Zz|l0|la|0|x|w
wiF|ol>|Z2|X|[>IN|l<|o|lo|lojlw|w|o|lxT|—-|>|xx | a|lS|z|0|la|0|x
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Z|0oO|la|gl|lw| | D|>|Z2|X|>IN|<|m|lOo|laojlw|lL | O|T|—|>|X| o=
S| zZz|o|la|g|lxlw | |D|>|Z2|IX|>IN|<|p|jO|lojlW|wL|O|Z|—|>|X |4
J4|s|z|l0o|la |0l |F|D|>|Z2|X|[>|IN|<|m|lO|lojwW|w|O|T|—-|-|Xx
¥ a|l=|[z|lola | gl|w||[D|>Z2|X|>|IN|l<|lodjlO|laojlw|w|O|T|— |-
S| | gl |z|0fla|g|l|lw|—|D|>|Z2|X|>|N|<|m|lO|lao|jw|w|loOo|xT|-
— ||l |[al=s|lz|l0|la|0|l|lw|+—|D|>|Z2|X|[>|IN|<|m|O|lo|w|w| 0|
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olojlw|ln|lo|lT|—|-|x|[a|l=E|Zz|l0|la|0|lx|w |- |D|>|Z2[X|>|N|< | m
nlo|lajlw|ln o T | —|-xx|a|l=E|Zz|l0|la|0|lx|lnw |- |D|>|Z2|X|>|N|<
<|lm|lOoOlaojlWw|lw|Oo|T|—-|-|X|ag|S|z|l0o|la|g|lx|w|—|D|>|2[X|>]|N
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